



В Ингушетии возбуждено уголовное дело по факту нецелевого расходования бюджетных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении министра труда, занятости и социального развития республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.285.1 УК РФ (нецелевое расходование бюджетных средств в особо крупном размере).

По данным следствия, в первом квартале 2018 года из федерального бюджета Российской Федерации в бюджет Республики Ингушетия на реализацию переданных полномочий по обеспечению меры социальной поддержки отдельных категорий граждан по оплате жилищно-коммунальных услуг, поступили денежные средства в сумме более 217 млн. рублей.

Из указанных бюджетных средств более 156 млн. рублей министерство труда, занятости и социального развития республики с 01.01.2018 по 30.03.2018 в нарушение бюджетного законодательства умышленно использовало не по целевому назначению, а именно на реализацию мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг, оказываемых в соответствии с законодательными актами Республики Ингушетия, то есть осуществило расходование бюджетных средств (субвенций) в особо крупном размере на цели, не соответствующие условиям их получения.

По уголовному делу выполнены необходимые первоначальные следственные действия: допрошены работники министерства труда, занятости и социального развития республики; изъяты бухгалтерские и банковские документы; истребованы характеризующие сведения в отношении некоторых работников указанного ведомства. Проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1258659>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
